
Условие задачи:
[image: ]
Дано:
R1 = 2 см = 0,02 м
h = 1 см = 0,01 м
R2 = R2 + h = 0,02+0,01 = 0,03м
λ = 0,1 мкКл/м = 0,1*10-6 Кл/м
ε = 6
  _____________
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	Напряженность поля E внутри цилиндрического конденсатора (между цилиндрами):

		
где 	r – расстояние от оси симметрии цилиндров.
	Разность потенциалов

 		
	Для упрощения дальнейших расчетов найдем U:

		

	Далее находим электроемкость цилиндрического конденсатора на единицу его длины:

		
	И, наконец, энергия на единицу длины диэлектрика:
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[NVHHBIA NONbIA NPOBOASLNA LMMHAP PAANYCOM 2 CM
3apsXeH C IMHeNHo NnoTHocTklo 3apsaa 0,1 MkKn/m n
OKPY>XEH CI0eM AM3NMEKTPUKA C ANSNEKTPUYHECKO
MPOHMLLAEMOCTbLIO, PaBHOW 6, ToNWwMHOM 1 cM. Haittn
SHEPrUio 3MEKTPOCTATUYECKOrO NONS, MPUXOASLLYIOCS Ha
©AVHWLY A/IMHbI CNOS AUSNIEKTPUKA.
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